



В Кемеровской области раскрыто преступление прошлых лет

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области расследуется уголовное дело в отношении неработающего мужчины, который скрывался от правоохранительных органов почти 10 лет. Андрей Батурин обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего). Следствием установлено, что в 1998 году обвиняемый избил 4-летнюю дочь своей сожительницы, девочка от причиненных ей повреждений скончалась. Все это время мужчина скрывался в разных городах и областях, однако был задержан. В настоящее время обвиняемый свою вину признал полностью. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Августа 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/527438>